

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ

<u>Όνομ./μο /Φύλλο/Ηλικία</u>	<u>Έχεις δώσει αίμα στο παρελθόν?</u>	<u>Είσαι ενεργός αιμοδότης?</u>	<u>Έχεις χρειαστεί αίμα στο παρελθόν?</u>	<u>Για πιο λόγο αποφάσισες να γίνεις αιμοδότης?</u>	<u>Ποια είναι η άποψή σου για την αιμοδοσία?</u>
Π.Σ. APPEN(53)	Ναι	Ναι	Όχι	Για να βοηθήσω τον κόσμο	Όλοι πρέπει να δίνουν αίμα
Χ.Α. APPEN(52)	Ναι (+αιμοπετάλια)	Ναι	Όχι	Για βοήθεια στους συνανθρώπους μου	Πρέπει να παροτρύνουμε όλο και περισσότερα άτομα να δίνουν αίμα
Α.Γ.Χ. APPEN(54)	Ναι	Ναι	Όχι	Για βοήθεια	Θετική
Θ.Χ. ΘΗΛΥ(52)	Ναι	Ναι	Όχι	Για το καλό των ανθρώπων	Πολύ καλός σκοπός
Π.Δ. APPEN(41)	Ναι	Ναι	Όχι	Διότι είναι για το καλό και για την υγεία των ανθρώπων	Είναι σημαντικό να προσέχουμε αυτούς που το έχουν ανάγκη. Κάποια στιγμή μπορεί να το χρειαστούμε κι εμείς
Ψ.Ε. ΘΗΛΥ(29)	Ναι	Ναι	Όχι	Για την προσφορά στο κοινό	Η αιμοδοσία σώζει ζωές
Σ.Λ. ΘΗΛΥ(41)	Ναι	Όχι	Όχι	Για βοήθεια	Είναι καλό να συνεισφέρουμε για το καλό όλων
Α.Λ. APPEN(18)	Όχι	Όχι	Όχι	Για να βοηθήσω τον κόσμο	Θετική
Γ.Κ. ΘΗΛΥ(19)	Όχι	Όχι	Όχι	Για εθελοντισμό	Είναι κάτι πολύ θετικό καθώς θα μπορούσες να το χρειαστείς και εσύ και κάποιος κοντινός σου άνθρωπος οποιαδήποτε στιγμή
Α.Κ. APPEN(18)	Όχι	Όχι	Όχι	Για να βοηθήσω	Θετική
Β.Σ. ΘΗΛΥ(44)	Ναι	Ναι	Όχι	Γιατί θα ήθελα να προσφέρω,	Είναι ότι καλύτερο μπορεί να κάνει ο

				άλλωστε δεν έχω τίποτα να χάσω	καθένας στον συνάνθρωπο χωρίς να σου κοστίζει τίποτα
A.Γ. APPEN(19)	Όχι	Όχι	Όχι	Εθελοντικά	Θετική
K.A. APPEN(32)	Ναι	Ναι	Όχι	Είναι μία καλή πράξη	Σου προσφέρει χαρά καθώς δίνεις βοήθεια
A.Γ.Κ. APPEN(26)	Ναι	Ναι	Όχι	Για το κοινό καλό	Η αιμοδοσία σώζει ζωές
Σ.Κ. APPEN(34)	Ναι	Όχι	Όχι	Εθελοντικά	Ο καθένας μπορεί να το έχει ανάγκη οπότε καλό θα ήταν να συμμετέχουν όλο και περισσότεροι άνθρωποι
K.Γ. APPEN(24)	Ναι	Όχι	Όχι	Για βοήθεια	Η αιμοδοσία είναι μία από τις πιο χρήσιμες πράξεις
Ε.Σ. APPEN	Ναι	Όχι	Όχι	Για μελλοντική ανάγκη	Είναι πολύ χρήσιμη
A.M. APPEN(43)	Ναι	Ναι	Όχι	Για να βοηθήσω τον συνάνθρωπο	Πάρα πολύ θετική και μπράβο στους ανθρώπους που συμμετέχουν
A.H. APPEN(35)	Ναι	Ναι	Όχι	Μού αρέσει να συνεισφέρω	Δίνεις αίμα, δίνεις ζωή